

天一阁国学堂来了个老外主讲

不但中文流利,还“文武双全”

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 吴央央) 一个老外,不仅讲一口流利的中文,还在中国到处寻师访友,学武术、学古琴、学昆曲,把自己修炼得“文武双全”;他在国外杂志发表多篇介绍中国传统文化的文章,并创建介绍中国民间武术的个人网站——他的中文名字叫柳寿晨,出生在波兰的西部城市波兹南,1988年考入波兹南密茨凯维奇大学中文系学习中文,大二因学习优秀被派到北京语言学院学习,1993年毕业,获得学士学位。

昨日,“天一阁书院·国学堂”邀请了这位“中国通”和广大听众朋友分享他眼中的中国文化,这也是国学堂

讲座开办以来,首次邀请外国人当主讲。讲座中,柳寿晨用流利的普通话向宁波市民介绍了自己的个人经历以及祖国波兰的历史、艺术等,还重点分享了自己来到中国后接触到的武术、音乐等中国文化,从一个外国人的视角阐述了他对中国文化的感受。

柳寿晨说:“青年时代,我对中国的向往来源于这个东方国度的神秘感。我接触了一些中国经典的古籍,比方说《道德经》《庄子》,看了觉得看不懂,就觉得这个国家非常神秘。”但是真正促使他来中国的动力,是看了李小龙电影之后对“中国功夫”产生的浓厚兴趣。“功夫非常神秘,而且奥妙无穷,

我一定要学,所以就来到中国了。”

在中国时间越长,柳寿晨就越觉得中国文化博大精深,自己仅仅从武术、宗教等方面去了解是远远不够的。在他的印象中,中国自古以来讲究文武双全,古时候的文人墨客都通琴棋书画,所以他又开始探究中国传统音乐,学习古琴,他发现这让自己在大都市中静下了心。

柳寿晨说:“我觉得中国文化就这样的,有一个门,你觉得这个门后边肯定有一个小屋子,结果确实是一个小屋子,但是小屋子里还有很多门,你不断地跑来跑去接触很多东西,觉得自己差不多了解了,结果还有很多值得了解。学习中国文化是一个无止境的探究过程。”

“天一讲堂”本周分享亲情视听

本报讯(通讯员 洪敏) 9月17日14:00,宁波电台资深主持人周月将做客市图书馆天一讲堂,主持分享《亲人,只有一次的缘分——中秋视听会》。

周月主持宁波电台FM90.4《音乐氧吧》《家庭医生》节目,从事音乐节目主持近20年,是宁波广电集团首届“双十佳”广播主持人。本次中秋

视听会将分上、下两个半场。上半场将分享5部经典的中外亲情电影片段,下半场由宁波实力派歌唱家王磊蕾、江俊琪和留美青年钢琴演奏家何芝琳现场演绎追寻亲情的音乐作品,用音乐打动都市人最敏感的那根神经。

感兴趣的读者,可前往市图书馆一楼服务台领取免费入场券。

体彩开奖公告

大乐透第16108期:10 17 22 23 25 07 09

6+1第16108期:1 8 9 2 9 8 4

排列5第16251期:3 0 6 7 6

20选5第16251期:03 05 13 16 20 (以公证开奖结果为准)

十年一甲第 匠心致城心

海月甲第示范区和海月书院营销中心开放

海月甲第,自面世以来一直占据着宁波楼市的“热搜榜”,从前期犹抱琵琶半遮面到群儒妙谈,无一不吸引着众人的目光。这种自带“热搜”体质的项目特性,在甲第系示范区开放中再次得到了验证,位于莲桥第的海月书院同期开放,也举办了一场墨色生香的媒体见面会,显现了其有礼有序的儒雅之气。

甲第系示范区处处考究的细节延续了宁波传统的坊巷格局,海月甲第以六坊十二巷,将过往的时光在此重现。以符合现代居住语境的形式,简练静逸的居住风骨,返璞归真的居住境界,契合现代人内心的渴望。示范区内山水照壁、月洞门、精美地雕、人文匾额等,中式元素与现代技艺的融汇,简练而富含人文气韵的景观设计,共鸣了现代都会



快节奏生活中那颗向往舒缓、意境的心。

甲第系示范区和海月书院的开放,是一场谈笑风生的文化相约,也是一次甲第内涵的传递。作为万科进驻宁波十年的创新之作,也是甲第系首发之作,海月甲第以致敬人居的城心低密大盘,为宁波带来富有书香气质与人文精神的居住体验,这正是其除了建筑居住功能之外,所要传递的甲第精神和人文内涵。

鲍玲玲

圆原乡之梦想

仅55席湖心别院盛大开盘

近年来,伴随着宁波绕城高速的开通,东南西北城市外环线道路的联接,以及半小时快速交通圈的形成,融居家生活和休闲度假于一体的原乡别墅风水生起,它们大隐于市,依山傍湖,前有花园,后有院落,为城市精英阶层所钟情。9月10日,让广大客户期待已久的湖心别院盛大开盘,总价240万元/栋起,即可享受建筑面积约376m²城市半山别墅,吸引了大批有别墅梦想的客户。

据了解,湖心别院总建筑面积约3.2万平方米,分为别墅和洋房两种产品,建筑面积约207-428m²的城市半山别墅、建筑面积约86-135m²花园洋房,55户别墅引入先进规划理念,塑造动静自在的居住体验。筑造五重归家盛景,叠绿掩映。此外,湖心别院独门独户,前庭后院,多露台宽门窗,不仅地理位置得天



独厚,产品打造更是精益求精。

湖心别院的周边荟萃了包括商业、教育、医疗、酒店等在内的醇熟生活配套设施。相信日后湖心别院将呈现给都市人这样的生活场景:白天,越过高架进入闹市忙于商务;下班后,大隐于市,回归田园山水,悠然自得。

鲍玲玲

钱湖柏庭邀您共赏“月是中秋圆”书画展

历时半个月的钱湖柏庭杯“月是中秋圆”老年书画比赛落下帷幕,经由宁波书画院院长杨东标老师、宁波市美术家协会名誉主席林绍灵老师、宁波梁祝画院画家刘德友老师组成的专家评审团细致、专业、严谨、公正的评审,最终评选出优秀书画作品12幅,入围作品13幅,共计25幅作品入展。原定24个获奖名额,因评委们难以割爱,额外增加了1

个名额。

9月15-9月17日,钱湖柏庭城市展厅将举办“月是中秋圆”书画展。此次参展作品或洒脱超逸,势态恢宏;或磅礴遒劲,粗犷豪迈;或握瑜怀瑾,婉约淳湛。赏心悦目的作品呈现,将为来到钱湖柏庭城市展厅的人们带来节日的喜悦和精神享受。入选的书画爱好者请在书画展期间到钱湖柏庭城市展厅领取奖品。

鲍玲玲

和邦集团15年 新和邦大厦接待中心启幕

9月8日,和邦集团15周年客户答谢会暨新和邦大厦接待中心开放典礼盛大举行,活动现场政府领导、宁波主流媒体、和邦集团客户等数百人莅临,共同见证和邦15年的重要时刻。

和邦集团,以长跑的心态在商务服务领域砥砺前行。十多年来既开创了宁波写字楼“产权统一、只租不售、自主招商、物业管理”一条龙服务模式的先河,实现95%以上的超高招商入住率;更以“人性化管理”和“五星级酒店式服务”创造了“和邦现象”级服务典范。许多和邦的老客户表示,在和邦大厦办公多年,习惯了享受和邦的物业服务,一路见证着和邦的稳步发展,也十分认可和邦的服务理念。即将面世的新和邦大厦一改过去“只租不售”的模式,或许将在宁波商务地产市场引起巨大反响,让人充满想象和期待。

据悉,新和邦大厦位于鄞州区潜力板块的潘火核心,立于红星美凯龙与迪卡侬之间,环城南路、沧海路环绕,高架、快速路、轨道交通(4号线站点在建中)等立体路网发达;极简主义的建筑风格,让两栋商务



楼犹如“双子座”熠熠生辉;明亮开阔的大堂彰显商务气派,1000余个地下地面充足停车位以及周边的停车场,解决企业停车难题;24小时VRV中央空调配置,营造四季如春的办公环境……

更值得期待的是,新和邦大厦在承袭和邦物业管理体系之上,提出“5S商务服务”理念,即:微笑(smile)服务、高效(speed)服务、标准化(standard)服务、真诚(sincere)服务、满意(satisfy)服务五大标准,为入驻企业提供高品质的商务办公软环境。

目前,新和邦大厦接待中心已开放,主力建筑面积约250-500m²智慧商务空间即将面世。

鲍玲玲

莲桥府小洋楼建面约180m²大四房惠中秋

纵观老海曙在售住宅,莲桥府是不可多得的改善优选。作为宁房地产36年精粹之作,莲桥府以其匠心、地段、与生俱来的文脉气质以及难得的江景资源,深得对老海曙有浓厚情结的客户喜爱。

城隍庙、月湖盛园、老外滩等城市商圈环绕,公园、教育、医疗等生活配套一应俱全,在寸土寸金的主城区,小高层的产品属性,让莲桥府愈显珍贵,而小洋楼以其较为低密开阔的居住环境,较高的得房率受到对品质生活有追求的人们喜爱。莲桥府珍惜土地,注重人文需求,用心打造人居梦想。

建筑面积约180m²奢适的大面宽大四房设计,满足家庭全生命周期的需求,



可以在喧嚣城市中安享静谧,用恰到好处的生活节奏犒赏每一刻生命时光。月满中秋,为感谢广大业主一路相伴,莲桥府中秋感恩活动火热进行中,9月15日-17日凡成功下定莲桥府住宅,即可在现有优惠之上,另享中秋感恩钜惠。

鲍玲玲

“爱动宁海,情满久久” 香港·泰悦城慈善基金签约暨客户答谢会

日前,宁波世纪泰丰集团“情满宁海 爱动久久”慈善基金签约暨客户答谢会在宁海金海开元名都国际大酒店温馨落幕。现场,爱心义卖等环节颇引人注目,拍得的所有善款均将捐献给需要帮助的人。

与此同时,世纪泰丰集团与宁海县慈善总会签署设立了200万元“香港泰悦城慈善基金”,将200万慈善基金交由

宁海慈善总会落根本地,用来帮助在宁海所有需要帮助的人。此前,纪泰丰集团也致力于慈善事业,集团内志愿者曾深入四川大凉山,关爱当地留守儿童。

在慈善先行的前提下,世纪泰丰集团在宁波的香港·泰悦城也获得了关注。据了解,香港·泰悦城已基本完成招商,包括金逸、贴隔壁、小宝贝、春天里等七大主力商户均强势进驻。

张颖